

中国羽超联赛 瑞昌开赛



12月5日,参加2024~2025中国羽超联赛的运动员在瑞昌市体育馆进行激烈角逐。2024~2025中国羽毛球俱乐部超级联赛瑞昌赛区比赛于12月5日至7日在瑞昌市体育公园进行。作为全国顶级羽毛球赛事,本届羽超联赛共有厦门体育集团、浙江竞体、深圳羽众等八支俱乐部队参加。巴黎奥运会羽毛球混双冠军郑思维、黄雅琼,东京奥运会羽毛球女单冠军陈雨菲,东京奥运会羽毛球混双冠军黄东萍等名将齐聚本次赛事。(魏东升 本报记者 张驰 摄)

智慧农贸市场建设 稳步推进



近日,在八里湖新区农产品批发市场项目建设现场,钢筋捆扎、水泥浇筑、脚手架搭建等多种施工作业正在同步开展。该项目位于尚德路以南、九龙山以东、昌九高速以北,建筑面积约9754平方米,主要建设一栋5层高标准智慧农贸市场,配套建设约9200平方米的地下室。目前,整个项目按计划稳步推进,力争明年3月份建成投用。(本报记者 刘家 摄)

无偿献血 让爱为生命加油



本报讯(潘健幸 记者 祝冬平 文/摄)为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,传递社会正能量,12月6日上午,九江水务有限公司组织员工参加无偿献血活动。

在献血现场,志愿者在工作人员的指导下,严格遵守献血秩序,认真填写表格,进行健康征询、抽血、验血等程序。符合条件的志愿者纷纷伸出手臂,为爱挽袖,血液从手臂缓缓流进储血袋。每一滴流淌的热血,都成为传递温暖和挽救生命的“红色纽带”。此次活动,不仅加深员工对无偿献血的认识,更加充分展示了公司以实际行动践行社会责任和担当精神,传递满满的正能量。

“冰雪悦动向九江”九江市冬季旅游宣传推介活动启动 发布19条冬季主题旅游线路

本报讯(见习记者 胡依倩 记者 沈明杰)12月6日,记者从“冰雪悦动向九江”九江市冬季旅游宣传推介活动新闻发布会上获悉,为全方位展示九江冬季文旅资源,我市启动“冰雪悦动向九江”九江市冬季旅游宣传推介活动,发布6大系列19条冬季主题旅游线路及39项特色活动,诚邀广大游客来九江开启难忘的冬季之旅。

今年冬季,我市以一体化营销的思路举措,围绕冰雪景观、鄱湖观鸟、养生温泉、亲子研学、体育旅游、红色人文重点内容,精心打造赏雪篇、观鸟篇、康养篇三大

特色产品,重磅推出“无双冬韵观景之旅”“守‘候’冬灵生态之旅”“泉暖冬藏康养之旅”“采撷冬‘趣’亲子之旅”“‘燃’动冬日动感之旅”“‘浔’觅冬时人文之旅”6大系列19条冬季主题旅游线路,串联起九江冬季的万般精彩。

跟着赏雪篇,游客们可以走进银装素裹的冰雪世界,体会九江冬季独有的浪漫诗篇;跟着观鸟篇,在永修吴城候鸟小镇、庐山沙湖山、濂溪芳兰湖湿地公园、都昌朱袍山、湖口南北港、共青南湖湿地公园、柴桑东湖等地近距离观鸟,感受生态和谐之美;跟着康养篇,走进庐山温泉度假区、庐山

西海温泉度假村、修水温泉小镇、武宁上汤温泉,泡一场养生温泉,品尝特色美食,尽享惬意时光。

为进一步丰富游客冬季文旅体验,更加实惠地畅游九江,我市精心策划开展39项冬季主题特色活动,涵盖诗词文化体验、冬韵冰雪、音乐艺术、生态观光、文化探寻、民俗风情体验、温泉养生、候鸟观赏与研学等多个维度,是九江冬季文旅活力的生动展现。同步配套发布32项优惠政策,旨在降低游客出行成本,让游客享受看得见、摸得着、能落地的实惠,吸引更多朋友来到九江,促进九江冬季文旅消费。

我市最美“寻书”城市书房(阅读驿站)名单出炉 12家阅读空间榜上有名

本报讯(记者 洪永林)12月6日,记者从市文化广电旅游局获悉,根据《九江市“寻书”城市书房(阅读驿站)奖补方案(试行)》相关规定,经城市书房(阅读驿站)积分系统初评、商会复评、审议、集中公示等环节,2023~2024年最美“寻书”城市书房(阅读驿站)名单公布,琵琶书屋等12家阅读空间榜上有名。

此次获评的最美城市书房为:琵琶书屋、珍珠湖城市书房、德安县城市书房、艾书城市书房、渊明书房二号、市工人文化宫城

市书房。最美阅读驿站为:德安县博物馆阅读驿站、宇恒书苑阅读驿站、西街社区阅读驿站、华优阅读驿站、渊明湖社区阅读驿站、城山镇阅读驿站。

市文化广电旅游局公共文化服务科相关负责人介绍说,近年来,我市高度重视新型公共文化空间建设,先后出台《九江市“寻书”城市书房、“寻星”文化驿站建设实施方案》,对建设标准、激励机制等进行了全面规范,为全面推动新型公共文化空间建设提供了坚强的组织保障。按照政府主

导,社会力量参与模式,整合资源、盘活存量,着眼于乡村优秀传统文化的活化利用和创新发展,因地制宜建设文化礼堂、乡村戏台、文化广场等主题功能空间,鼓励将符合条件的新型公共文化空间作为“寻书”城市书房(阅读驿站)的载体,鼓励文化服务设施共建共享,融合阅读、艺术、展览、餐饮等多维业态,实现多业态跨界融合发展,成功打造了一批“最美”新型文化空间。截至目前,全市共建有城市书房(阅读驿站)117家,总藏书量达6万余册。

我市强化公租房动态监管保障住房公平 3年累计取消2242户条件不符住户

本报讯(记者 张新红)为进一步保障公租房公平使用,市住房保障中心持续强化中心城区公租房动态监管,2021年以来,累计核查取消2242户不再符合住房保障条件住户,充分发挥了公租房的兜底保障作用。

近年来,市住房保障中心对群众关心的公租房违规使用行为开展了专项监督检查,压紧压实责任,做好公租房管理交房前必查、有举报必查和动态核查工作,对中签家庭进行住房保障条件核查,确保公租房交付给符合住房保障条件的中签家庭;多渠道收集举报线索,做到发现一起整治一起;围绕承租对象购买、互换、

续租等办事环节,聚焦定期动态核查,通过联合不动产等部门,做到精准分析、不漏一户。做好违规转租转借整治工作,制定《关于开展公租房违规转租转借等专项整治的通知》文件,开展公租房违规转租转借专项整治行动,房管所和市置地公司联合物业公司,通过上门核对身份信息、观察房屋使用情况等方式开展排查,发现一起、整治一起。做好依职权收回房屋工作,制定《依职权收回公共租赁住房操作办法》,对累计6个月以上未缴纳租金且无法联系的承租对象,经反复联系未果后,依次做好核实承租人6个月期间未使用水电、书面函告承

租人所在地派出所和社区、取消住房保障资格等工作,仍无法联系的,则采取依职权收回房屋的整治方式,按照“一认二告三证”三步走落实到位;委托公证机构对房屋进行证据保全,公证员采取线上与线下相结合的方式,对屋内情况进行摄像拍照上传至“公证云”,对物品清点装箱封存,搬离至保管地点,收回的房屋张贴封条。

自2021年以来,我市累计核查出2242户不再符合住房保障条件,取消其住房保障资格;累计整治549户违规使用行为,其中违规转租转借整治172户,依职权收回房屋390户。

“国聘行动2024”九江片区高校专场招聘活动在江西职大举行

近日,“国聘行动2024”九江片区高校专场招聘活动在江西职业技术学院举行。

此次活动由江西省教育厅、中央广播电视总台江西总站共同主办,江西职大和江西省教育评估监测研究院、九江市国资委、九江经济技术开发区、九江市就业创业服务中心联合承办,

旨在高效助力稳就业保就业工作,共邀请了196家企业,提供了近7000个岗位。活动形式多样,除招聘外,多家优质企业更是通过云招聘直播,求职者只需登录“央视频”客户端并进入“国聘行动”专区,即可畅享“云招聘”的便捷服务。

江西职大相关负责人在讲话

中表示,学校将坚持“需求为纲、发展是本、服务至上”的就业育人理念,积极对接江西省“1269”行动计划,不断开辟就业渠道新领域新赛道,主动塑造就业发展新动能新势能,以可推广可复制的就业工作范式,为培育高素质技术人才贡献力量。

(王琪)